



## В Тульской области задержан подозреваемый в приготовлении к убийству двух человек



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области, по материалам регионального УМВД России, возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 33, пп. «а,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к убийству двух лиц по найму).

По версии следствия, в августе 2022 года у подозреваемого возник умысел на совершение убийства 42-летнего пасынка и его 31-летней сожительницы, с целью завладения имуществом, доставшимся пасынку по наследству от умершей матери, которая также была супругой подозреваемого. Для реализации задуманного злоумышленник подыскал лицо, которое за вознаграждение в сумме 1 млн. рублей согласилось совершить убийство. В качестве предоплаты подозреваемый передал мужчине, который уже сообщил в правоохранительные органы о случившемся, выступающему в роли исполнителя, 50 тыс. рублей, а также данные о лицах, в отношении которых необходимо совершить преступление.

15 августа 2022 года, в ходе проведения сотрудниками уголовного розыска УМВД России по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Тульской области оперативно-розыскных мероприятий, мужчина, выступающий в роли исполнителя убийства, встретился с подозреваемым в одном из гаражных кооперативов Тулы, где в доказательство совершенного преступления предъявил ему личные вещи потерпевших. Ошибочно полагая, что убийство уже совершено, злоумышленник передал оставшуюся сумму денежных средств, после чего его действия были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Подозреваемый задержан и дал признательные показания. В ближайшее время следователем СК ему будет предъявлено обвинение и направлено в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715585>